Каждый из нас хорошо знает слова из детской песенки «От улыбки станет всем светлей – и слону, и даже маленькой улитке... ». Но почему-то иногда мы забываем о том, как важно дарить друг другу хорошее настроение, да и просто чаще улыбаться. Ведь улыбка порой творит чудеса.

На улице настоящая теплая, ласковая, веселая, зеленая, неповторимая весна. На полях уже колышется зелёная травка. Зацвели деревья. Уже проснулись пчёлы, осы, шмели, бабочки и муравьи. Птицы поют свои красивые песни. А солнышко дарит нам свое тепло. Наши ребята из детского сада №24 п. Советский делятся со всеми своей улыбкой!!!!!!!

Давайте будем дарить друг другу улыбку. А маленький ребенок всегда ответит улыбкой на доброжелательную улыбку взрослого. Обмениваясь такими живыми подарками, мы дарим друг другу здоровье и радость!

УЛЫБАЙТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ!!!







